

# EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION. CALLE DE VICTORIO, 53. — PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. — NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS

## EL CORSE PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económico hasta el más lujoso. Los modelos de esta castos proceden de París. (Se toman medidas á domicilio. San Cristóbal, 6, frente á la Administración de Correos.

## J. ORTEGA, Dentista

SOCIEDAD, 8.

## A VISO

Apesar de que aun no hemos recibido la letra que tenemos pedida, á una importante fundición alemana, y otros utensilios para restaurar nuestra imprenta, desde el martes 2 de Enero de 1906 EL DIARIO MURCIANO, volverá á publicarse en pliegue entero, como antes, implantando otras reformas en su información, contando, como contamos, con activos corresponsales en la provincia. En París, Madrid, Barcelona, Bilbao, Sevilla y otras poblaciones importantes de España y del extranjero.

EL DIARIO MURCIANO, al inaugurar su tercer año de existencia, se promete hacer reformas que sus benevolos suscriptores apreciarán en su día.

## AL DIA

### La semana

Ha sido en un todo teatral. Como era de esperal, Romea lo hemos visto en los días de Páscoa completamente invadido por el público.

Entendemos que la Empresa estará de enhorabuena, porque las magnificas entradas obtenidas en estos pasados días, habrán enjugado el deficit, que le proporcionara los no pequeños desembolsos efectuados para la formación de la nueva compañía que viene actuando en nuestro aristocrático coliseo.

«Lysistrata» ha continuado proporcionando á la empresa positivos resultados.

Cierto, que es una de las producciones que se escuchan una y otra vez con verdadero deleite.

Lástima que en provincias no se puedan presentar este género de obras con el decorado y vestuario que las mismas exigen, pero nos podemos dar por satis-

fechos con que se nos haya dado á conocer esa preciosa producción musical.

\*\*

Y de nombramiento de Alcalde. ¿qué?

Nosotros no podemos asegurar quea es el favorecido con el ambicionado bastón.

Existen distintas opiniones, unos dicen que se queda en la familia, pero en cambio otros aseguran que vendrá á manos de un conocido doctor.

Lo que ocurra pronto lo hemos de saber, la fecha fatal la tenemos tan próxima, que poco ha de vivir el que no lo vea.

Tanto monta para EL DIARIO, Antonio, como José.

\*\*

Otra de las notas salientes de la semana, es el resultado de la subasta del teatro Romea, el que se encuentra en nuestro sentir á la fecha, sin arrendatario, toda vez que al que se lo han adjudicado, no puede tomar posesión hasta que las protestas presentadas por los Sres. Poveda y Trujillo obtengan la oportuna resolución.

Y declinamos esto, basados en la lógica y en lo expuesto por el Alcalde Sr. Peña en la sesión del pasado viernes, el que al comenzar el secretario Sr. Hernandez del Aguila á dar cuenta del articulado del arrendamiento impidió que siguiera leyendo, diciendo: «Ese asunto no figura en la orden del día y no se puede tramitar por encontrarse el mismo en tramitación legal.»

Y claro es, que si se halla en tramitación, al arrendatario contratante, no puede dársele por el Ayuntamiento posesión definitiva de nuestro coliseo y el saliente no puede continuar por haber terminado en el día de hoy su compromiso.

Veremos lo que ocurre.

### POSTALES

Ultima novedad, casa de Clemares, Platería, 56.

## EL EMPERADOR GUILLERMO Y EL REINO DE DIOS

Cuando el Emperador de Alemania fué á visitar una parte lejana de sus dominios, los alumnos de la escuela elemental le dieron la bienvenida.

Después que un orador hubo discurrido en representación de ellos, el Emperador le dió las gracias: Entonces, tomando una naranja en las manos, les preguntó:

—¿A qué reino pertenece esto?

—Al reino vegetal, señor, dijo la niña.

El Emperador sacó entonces una moneda de oro de su bolsillo y enseñándosela la dijo:

—¿Y a qué reino pertenece la moneda?

—Al reino mineral, señor, contestó la niña.

—¿Y a qué reino pertenezco yo? preguntó el Emperador.

La niña se ruborizó, por que no queria decir que al reino animal, temiendo quedase resentido S. M., cuando se le vino una idea verdaderamente cristiana y al mismo tiempo ingeniosa, y le dijo con ojos relucientes:

—Al reino de Dios, señor,

El Emperador quedó conmovido. Se vió asomar una lágrima á sus ojos; puso una de sus manos sobre la cabeza de la niña, y dijo solemnemente:

—¡Ojalá sea yo digno de aquel reino!

Todos los representantes quedaron admirados de la noble actitud del Emperador; las lágrimas brotaban de los ojos de muchos, y un hurra verdaderamente desprendido del alma, aplaudió al noble y franco Soberano.

## DESDE LA TRAPERIA

Hoy termina el año de 1905. Un año más, ó mejor dicho un año menos.

Mañana entramos en el nuevo, creyendo, como hasta aquí, en la buena marcha y organización de los gobiernos, en la abundancia del país y en el buen sentido público.

Hay forzosamente que reconocer que España ha pasado todo el año que hoy finaliza, de amarguras, desdichas y contradicciones, aunque convengamos

también en que ha tenido sus ratos de buen humor, pero sobre todo paciencia y resignación suficiente para sobrellevar las calamidades porque ha atravesado.

Ciertamente que en aquél no hemos sostenido guerras, como en los anteriores, ni hemos perdido los millones y la sangre que derramamos en los pasados tiempos, pero las huelgas sucediéndose por desgracia sin interrupción en casi todas las poblaciones, han venido á alterar continuamente el estado pacífico y normal de la Nación.

Segun los ecos de la prensa, alguna hay todavía en perspectiva, si es que los patronos no accedan á las peticiones y exigencias de los obreros que piensan de catarras.

Pero observese y verá, como todas las situaciones graves del país han ido resolviéndose, apenas, sin sentir y dándonos poca cuenta de lo que tal sucedía y eso que hace tiempo veíamos quejándonos.

¡Este país está perdido! solemnemente exclamar, y precisamente es la frase que desde hace tiempo todos usamos, sin que á pesar de ello, tomemos otras medidas encaminadas á mejorar nuestra deplorable y triste situación.

Por eso, no podemos hacer juicios respecto al año que mañana empieza, ni pensar si ha de ser mejor ó peor que el que hoy finaliza y si sólo considerar que para España, desde que el siglo nació hasta que muera, todos los años seran iguales.

## BATALLON INFANTIL

El domingo 31 del actual tendrá instrucción el Batallón en la plaza de toros, reuniéndose para dicho acto en el pátio del domicilio social Triquete á las diez.

El lunes 1 de Enero oirá misa en la iglesia de la Merced en traje de dia festivo, (tos sin funda con bombillo y polainas) con asistencia de la Musica; para dicho acto, se reunirá la fuerza en el domicilio social á las nueve y media.

Con los que asistan se formarán dos compañías, bajo la base de la 3.ª y 4.ª al mando del Comandante, 1.ª del Batallón.

Tanto el domingo como el lunes, se romperán filas en el domicilio social.

La Dirección

## TEATRO ROMEA

### Funciones para hoy

Por la tarde á las tres, «La Revoltosa», á las cuatro (sección triple), «Doloretés», «El triébol» y «Lysistrata».

Por la noche á las ocho «Los chicos de la escuela», á las nueve «Los Granujas», á las diez y cuarto (sección doble), «Bohemios» y «Del retes».

## NOTICIAS GENERALES

### BODA

En la mañana del viernes se unieron en los indisolubles lazos del matrimonio en la iglesia parroquial de Santa Catalina de esta ciudad, la bellísima señorita Concepción Medina y nuestro distinguido amigo el joven abogado D. Antonio Llanos.

Bendijo la unión el Canónigo de esta Sta. Iglesia Catedral M. I. Sr. D. Pedro Martinez Garro.

Fueron padrinos el notabilísimo doctor en medicina D. Francisco Medina, padre de la novia y doña Teresa Gimenez, viuda de Llanos, madre del novio.

Después de la ceremonia religiosa, se celebró en familia la boda, obsequiándose á los invitados con «expléndido lunch» en casa de los padres de la novia.

Los nuevos esposos marcharon después á la hacienda del Martinete, donde pasarán una corta temporada.

A la enamorada pareja le deseamos todo género de felicidades en su nuevo estado.

### Mejorado

Se encuentra bastante mejorado de la enfermedad que venia padeciendo nuestro amigo D. José Paredes.

Nos alegramos.

### B. L. M.

Hemos recibido un atento B. L. M. del nuevo secretario de este Gobierno civil D. Gerardo Gavilanes Bonhiver, participándonos haberse posesionado de su cargo y ofreciéndonos sus servicios.

Al agradecer el afectuoso saludo del Sr. Gavilanes, le enviamos el nuestro más respetuoso y le hacemos el ofrecimiento de nuestro servicio en el caso de que le fueran útiles en el desempeño de su cargo.

